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Реферат 

Розрахунково-пояснювальна записка до дипломного проекту: стор. – 

75, рис. – 8 , табл. – 6 , література – 24. 

Тема: Оцінка впливу на довкілля проекту організації виробництва 

рибних пресервів на ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ» у м. Білгород-Дністровський 

Одеської області з впровадженням природоохоронних технологій. 

Об’єкт дослідження – ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ». 

Предметом розгляду планованої діяльності підприємства, та їх 

відповідність екологічним вимогам природоохоронного законодавства. 

Дипломний проект, метою якого є оцінка впливу на довкілля цеху з 

вигоовлення рибних пресервів та розроблення комплексних заходів щодо 

забезпечення нормативного стану навколишнього середовища, складається з 

наступних розділів: 

Дипломний проект, метою якого є оцінка впливу на довкілля цеху з 

виготовлення рибних пресервів та розроблення комплексних заходів щодо 

забезпечення  стану навколишнього середовища. 

Проект спрямований на розробку екологічно стійкого підходу до 

виробництва рибних пресервів, з метою зменшення негативного впливу на 

довкілля та покращення екологічної ефективності процесу. 

У рамках дипломного проекту впроваджено такі заходи : 

Проведення дослідження та збір необхідної інформації щодо поточного стану 

виробництва рибних пресервів, використовуваних технологій та матеріалів, а 

також впливу цього процесу на довкілля. Що також включає до себе 

ідентифікацію потенційних впливів, які допомогають аналізується процес 

виробництва рибних пресервів, використовувані матеріали, енергія та водні 

ресурси. Визначаються потенційні джерела забруднення, викидів в 

атмосферу, скидів стічних вод, утворення відходів та інші фактори, що 

можуть мати негативний вплив на довкілля. 

Проведення оцінки впливу запропонованого проекту на довкілля. Це 
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включає виявлення потенційних негативних наслідків виробництва рибних 

пресервів, а також оцінку позитивного впливу природоохоронних технологій 

на довкілля. 

Розробка та вибір природоохоронних технологій, що дозволяють 

зменшити негативний вплив виробництва рибних пресервів на довкілля. Це 

можуть бути заходи щодо оптимізації використання енергії, водних ресурсів, 

утилізації відходів, впровадження енергоефективних технологій та інші 

заходи щодо мінімізації екологічного впливу. 

Після впровадження природоохоронних заходів виробництва рибних 

пресервів проводиться  постійний моніторинг та контроль за їх 

ефективністю. Здійснюється аналіз показників довкілля та виявлення будь-

яких відхилень від нормативів. 

Практична цінність результатів роботи полягає в тому, що 

проаналізовано вплив об’єкту на елементи довкілля, та запропоновано 

ефективні заходи по мінімізації впливу даного об’єкту на компоненти 

навколишнього середовища. 

Ключові  слова:  навколишнє середовище, екологічна оцінка, оцінка 

впливу на довкілля, консервний завод, стічні води, водоочисне обладнання, 

рецеркуляція стічних вод, життєвий цикл рибної сировини, ISO 14000.
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Дипломний проект на тему Оцінка впливу на довкілля проекту 

організації виробництва рибних пресервів на ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ» у м. 

Білгород-Дністровський Одеської області з впровадженням 

природоохоронних технологій виконаний згідно з законом України «Про 

оцінку впливу на довкілля». 

Метою проекту є запобігання негативному впливу антропогенної 

діяльності на стан навколишнього природного середовища та здоров'я людей, 

екологічну ситуацію у межах міста, а також оцінка ступеня екологічної 

безпеки господарської діяльності та екологічної ситуації. 

Екологічне обґрунтування проектованої діяльності на оточуюче 

середовище визначає ступінь екологічного ризику проектованої діяльності та 

дозволяє розробити комплекс заходів, які направлені на стабілізацію та 

покращення екологічної обстановки, як на локальному, так і на 

загальнодержавному рівнях. 

Актуальність теми визначається необхідністю своєчасної оцінки 

негативного впливу планованої діяльності на навколишнє середовище, 

відповідності здійснюваної та планованої діяльності підприємства вимогам 

природоохоронного законодавства та розробки рекомендацій та заходів щодо 

забезпечення екологічної безпеки виробництва. 




